
 

 
 

先日のスポーツフェスティバルのご観覧ありがとうございました。例年と違った形での開催でしたが、

どの子も練習の成果を発揮し、キラキラ輝いていました。指先まで意識したラジオ体操は、練習のどの

瞬間よりも本番が一番美しかったです。保護者の皆様のご協力あっての姿だったと思います。体調管理

や励まし等、ありがとうございました。 

また、お店見学へのご協力もありがとうございます。お家の方も大口通商店街の魅力を再発見する機

会としていただけたら幸いです。 

いよいよ今月は待ちに待った遠足があります。民家園で社会の学習を深めた後は、久しぶりに思いっ

きり体を動かして楽しい時間を過ごしてきたいと思います。 

１１月の行事予定 

 

●洗濯板体験について 
 １1月１7 日（火）、１９日（木）に、社会の学習として、地域の方のお宅の井戸で、洗濯板を使って洗

濯板体験をさせていただきます。実際に昔の道具を使っての体験を、子どもたちも楽しみにしています。 

 

日 月 火 水 木 金 土 
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下校時刻について    ④は 4 校時 ⑤は5 校時、⑥は 6校時までです 

〇4 校時まで  11 月 5 日 （木） 下校 １３：００ 

〇５校時まで  火・水・金曜日  下校 １４：３０ 

〇６校時まで  月・木曜日    下校 １５：２０ 

３年学年便り                     令和２年１０月３０日 

１１月号 

横浜市立大口台小学校 

 

11 月は変則的な日課なので、下校時刻にお気をつけください。 



 

☆☆お知らせとお願い☆☆ 

 

●校納金の引き落としについて 

11 月 4日に指定口座より、校納金の引き落としを行います。残高の確認をお願いします。詳しくは 10 月

20 日に配られました「令和２年度後期学校校納金のお知らせ」をご覧ください。なお今回の引き落としにて、

今年度の PTA会費を 1年分引き落とします。今年度は PTA 会費は減額されていて、1か月 500 円(代表児童

でない 200 円）を10か月分となります。 

 代表児童（大口台小学校に兄、姉がいない）   7，990 円 

 代表児童でない（大口台小に兄、姉がいる）   4，990 円 

 

●学年別集団下校訓練について 

 １１月２６日（木）に、児童の登下校の安全を確保する立場から「学年別集団下校訓練」を行います。児童を

安全に下校させるためには、一人でも多くの大人の力が必要になります。訓練の様子をご覧いただくため、お時

間がありましたら、13：45～14：30 まで通学路に出てきていただきますようお願いいたします。 

また、指定地区外（学区外）からの通学児童は、その登下校を保護者の責任の下で許可しています。したがっ

て、実際の方面別集団下校を行うときは距離の遠近を問わず、保護者（または代理人）による学校での引き取り

が必要になります。引き取り時間は、１４：００です。「理科室」に引き取りにいらっしゃるまで学校に留め置

きとなりますので、引き取りをお願いします。 

 

●民家園遠足について 
 １1 月１２日（木）に、民家園遠足へ行きます。詳細につきましては、１０月２８日（水）付けのお便りご確

認ください。参加承諾書等、ご協力をお願いします。バス酔いが心配な場合は、朝飲んでから登校するようお願

いします。 

 

●体育の服装について 
 風が冷たくなってきました。体育の授業では、トレーナーのみ着用可能です。フードやファスナーがついているも

のは安全上着ることができません。お子さんの様子をみながら持たせていただけたらと思います。また、水筒につい

てですが、感染症予防の面から3月まで持ってきてよいということになりました。よろしくお願いします。 

教科 単元名 持ち物 

国語 すがたをかえる大豆 仕事のくふう見つけたよ 三年とうげ 国語辞典・漢字スキル 

書写 
毛筆の基本 

漢字の筆使い「おれ：日」「左はらい、右はらい：木」 

習字セット 

新聞紙ファイル 

社会 はたらく人とわたしたちのくらし たんけんバッグ 

算数 
重さのたんいとはかり方「重さをはかって表そう」 

分数「分数を使った大きさの表し方を調べよう」 

ものさし 

計算スキル 

理科 かげと太陽 光のせいしつ  

音楽 うさぎ ユモレスク 白鳥 音楽セット・リコーダー 

図工 いろいろうつして 空きようきのへんしん 絵の具セット・空き容器 

体育 鉄棒運動 保健「けんこうな生活」 走り高跳び 
体育着・赤白帽・短縄 

汗ふきタオル 

道徳 耳の聞こえないお母さんへ 一りん車にのれた いただいたいのち  

学活 友だちのよいところを見つけよう  

総合 大口通商店街を元気にし隊（仮） たんけんバッグ 

外国語 
できるかな？やってみよう  絵本の世界を楽しもう 

PictureBook 国際理解教室 
 


